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Einbauanleitung  

für die 

Stirnwandrunge SolidMaster 
 
Diese Montageanleitung wendet sich an Fahrzeugbaubetriebe und ausgebildetes Fachpersonal.  
Bitte lesen Sie diese Montageanleitung vor Montagebeginn sorgfältig und vollständig! 
Im Falle von Unklarheiten oder Fragen bezüglich der Montage helfen wir Ihnen gerne telefonisch weiter. 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Bauteileübersicht 

1 Stirnwandrungenkörper 
2 Verrieglungskeil 

3 Distanzstück 

4 Bolzen ø8 x 49 

5 Druckfedern  (2 Stück) 

6 Handhebelantrieb 

7 Bolzen ø8 x 49 

8 Handhebellagerung 

9 Bolzen ø8 x 49 

10 Monobolt- Blindniet ø6,5x19,3 
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Schritt 1: 
 
Verrieglungskeil (2) und Distanzstück (3) mit Hilfe des Bolzens (4) 
verbinden. 
Druckfedern (5) rechts und links in den Verrieglungskeil einlegen. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Schritt 2: 
 
Vormontierte Einheit in den Stirnwandrungenkörper (1)  
von oben (!) einschieben. Die Druckfedern dabei festhalten. 
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Schritt 3 
 
Den Handhebel am Handhebelantrieb (6) öffnen 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
und in den Stirnwandrungenkörper einlegen. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
Den Kniehebel des Handhebelantriebs (6) und die vormontierte Einheit  
(Verrieglungskeil (2) / Distanzstück (3) ) durch die Montagebohrung mit 
Bolzen (7) verbinden. 
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Schritt 4 
 
Handhebellagerung (8) von unten (!) in den Stirnwandrungenkörper 
einschieben. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
Die Handhebellagerung und den 
Handhebel des 
Handhebelantriebs (6) durch die 
Montagebohrung mit dem 
Bolzen (9) verbinden. 
 
 
 

 
 
Schritt 5 
 
Komplette Verrieglungseinheit 
soweit nach unten schieben, dass 
die Handhebellagerung (8) von der 
Rückseite mit dem 
Stirnwandrungenkörper mit Hilfe des 
Monobolt-Blindniets (10) vernietet 
werden kann. 


